
Collegebericht aan de raad mersfoort

Van Burgemeester en wethouders Datum 22-09-2023

Aan Gemeenteraad Programma -ļ į Stedelijk Beheer en

Portefeuille­ Wethouder Van Lammeren
Milieu

houder

Onderwerp
Dierenwelzijns-afspraken in nieuwe overeenkomst hengelsportvereniging 

Aanleiding
In het Coalitieakkoord 2022-2026 zijn ambities opgenomen op het gebied van 
dierenwelzijn. Een van die ambities is dat er afspraken gemaakt worden met de 
Hengelsportvereniging Amersfoort. Het gebied waar gevist mag worden in de 
gemeente wordt bovendien niet uitgebreid. Op 31 december 2023 loopt de 
huidige overeenkomst met de hengelsportvereniging af.

Bericht
Het aflopen van de huidige overeenkomst met de Hengelsportvereniging 
Amersfoort was aanleiding om afspraken te maken met de vereniging op het 
gebied van dierenwelzijn. Deze afspraken zijn vastgelegd in de nieuwe 
overeenkomst en gelden voor de wateren die verpacht worden door de 
gemeente aan de hengelsportvereniging:

Het is verboden gebruik te maken van weerhaken;
Voor het organiseren van visevenementen met meer dan 50 deelnemers 
is toestemming van de gemeente noodzakelijk;
Het is verboden vis uit te zetten of te onttrekken zonder schríftelijke 
toestemming van gemeente en waterschap. Het vangen van aasvissen is 
hiervan uitgezonderd, met inachtneming van de gedragsregels van 
Sportvisserij Nederland;
Het is verboden gebruik te maken van bestrijdingsmiddelen in 
gemeentelijke wateren zonder toestemming van de gemeente en het 
waterschap;
Voor het gebruik van leefnetten is het verplicht de Leefnetcode van 
Sportvisserij Nederland in acht te nemen;
Het is verboden te vissen met loodhoudende gewichten van 15 gram of 
meer;
Er vindt een ecologische toets plaats op de visbeheerplannen die 
worden aangeleverd door de hengelsportvereniging.

Deze afspraken zijn in overleg met de Hengelsportvereniging tot stand 
gekomen. De nieuwe overeenkomst is door beide partijen getekend en wordt 
per 1 januari 2024 van kracht.
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